



Нина задала вопросы Отцу Небесному. Но ответил не только он сам, но и его дети. На каком уровне задан вопрос, на том и пришел ответ. Думаю, что все эти ответы с любого уровня важны и правильны.

1. Можно ли нам в школе работать с арктурианцами? Они целители света в галактике.

[Арктурианцы](#)

Арктурианцы – это цивилизация инопланетян, многомерных существ, многократно посещавших Землю. Эдгар Кейси, а также многочисленные источники, уверяли, что Арктурианцы – это наиболее развитая цивилизация на просторах галактики. Раса Арктурианцев, находится в пятимерном спектре, частично, в шестом.

Арктурианская цивилизация — это непревзойденные мастера в области математики, информационных технологий и во всём, что связано с точными вычислениями и планированием будущего.

Автор: Наталья Котельникова

15.11.2021 00:24 - Обновлено 15.11.2021 12:26

Арктурианцы, имеют миндалевидные, весьма большие глаза. Руки с 3-мя указательными пальцами на каждой, используемые для ощупывания и направления предметов, а передвижение происходит с помощью телекинеза (он же – психокинез).

Отец Небесный: Дитя мое, ты можешь создать даже школу арктурианцев, если захочешь. Для себя ты можешь работать с любыми существами, но отвечать за полученную информацию будешь сама. Санат Кумара – это энергии Солнечной системы. Если ты пока не определилась с каналом, то спроси своих кураторов, как они на это посмотрят.

Мы приветствуем все информационные потоки, всё важно и нужно. Но соединять разные потоки не стоит. Арктурианцы скажут тебе то же самое.

2. Как учиться у Санат Кумары на уровне своём в школьной энергии, чтоб себя повыше толкать?

Отец Небесный: Санат Кумара – многомерное существо, и на каждом уровне есть ученики. Если ты хочешь расти, и тебе «мала» начальная Школа СК, поступай в следующую школу – Солнечного Братства.

3. Какие запреты на эмоции для вознесенных мастеров? Не злиться, не волноваться? Какие?

Солнечное Братство: Нет запретов, ты же знаешь. Мы никогда не давим на человека, предоставляя ему свободу самовыражения, в том числе, и в эмоциональном плане. Простое отличие Вознесенных Мастеров в том, что они пребывают в огненном плане и не могут злиться и гневаться. Волноваться могут. Они чувствуют свою ответственность и служат с удовольствием и радостью. Основное их чувство – внутренняя благодать. Если это чувство еще не наступило, то предстоит еще подняться, еще поработать с собой, понять себя и свои чувства, оценить их справедливость, и почувствовать, насколько излучается любовь.

Если запрещать себе чувствовать, то уходят все чувства, в том числе, и возвышенные. Нет запретов и нет правил. Повышаются вибрации – повышаются чувства.

По мере прохода на следующие ступени вы как бы «вылупляетесь» из старой оболочки каузального тела, за счет этого становитесь с более высокими чувствами и мыслями внутри.

4. Как перевести энергию из пустых мыслей к чистым любящим действиям?

Санат Кумара: Быть благодарным за всё. Энергия благодарности поднимает к благодати, и рассеиваются негативные чувства.

Использовать практику отслеживания мыслей как учебу. Понимать, что все мысли характеризуют, прежде всего, тебя. Эти мысли помогают изучить себя, свои интересы,

свой характер и образ мысли.

Относиться бережно и с любовью к себе и своим мыслям. Понимать себя, управлять своими мыслями, отсеивая «пустые», и направлять ход своих мыслей на «полные» □

Любящие действия происходят от любящих мыслей, верно? Насколько мысли любящие?

Никто, кроме тебя, не может исправить ход твоих мыслей. Разумеется, вся внешняя обстановка действует на мысли, и вы заражаетесь негативом от окружения. Вы в среде определенных людей. Среда очень влияет на мысли и чувства. Позаботьтесь о том, чтобы ваша среда была чистая и любящая, чтобы вы встретили единомышленников, а не исправляли недостатки людей, окружающих вас. Притяните таких же в свой круг.